

珠海首个复工复产重点项目前山河流域综合整治工程加速推进

累计完成新批次67公里管网施工



前山河流域水环境综合治理工程加速推进,提前完成新一批次67公里管网施工任务。本报记者 吴长赋 摄

本报讯 记者陈翩翩报道:全市重点工程前山河流域综合整治工程加速推进。中电建生态环境集团前山河流域总承包部率先于2月中旬全面复工复产。截至4月18日,已累计完成前山河流域综合治理新一批次67公里的管网施工任务目标,向“水清岸绿、鱼翔浅底、水草丰美、白鹭成群”总目标快步迈进。

前山河流域综合整治项目是前山河流域2020年系统治理任务中的重点项目,也是实现石角咀水闸国考断面水质稳定达到IV类水标准目标的关键工程。前山河流域综合整治项目将通过统筹规划、系统治理,从根源上解决前山河流域目前存在的问题,努力形成“水清岸绿、鱼翔浅底、水草丰美、白鹭成群”的美好景观。前山河流域综合整治项目于2月中旬提前复工复产,成为珠海市首个复工复产的重点工程项目,彰显央企先锋模范作用。疫情期间,项目总承包部全体干部职工坚守岗位,主动担责,严格执行疫情防控的有关规定,主动配合地方相关部门做好疫情防控。同时,奉献爱心,捐赠防疫急需物资,展示了中央企业的使命担当。随着复工复产的稳步推进,全体干部职工更是凝心聚力、攻坚克难,克服工期紧、防疫要求高、材料供应紧张等困难,积极开展劳动竞赛,从队伍建设、技术创新及统筹协调入手,强化工程质量和安全管理,施工能力稳定提升。

记者在前山河流域综合整治项

目南福路管网施工点见到,长约2.6公里路段的施工现场正在进行管网铺设施工,现场井然有序。“施工进度及施工能力已恢复到疫情发生前的水平,管网铺设施工达到单日3750米、单周21公里的建设高潮,确保了相关工程节点目标的推进。”前山河流域综合整治项目方、中电建生态环境集团前山河流域总承包部总经理张晶表示。在另一处施工现场前山山西海花园,项目施工人员正加紧推进该处小区正本清源及雨污管网工程建设。记者在施工现场看到,施工路段均有出入口供楼栋居

民出入,同时在施工围挡明显位置,还张贴有施工起始时间和监督联系电话等。“小区施工,我们更注重现场管理,通过标准化作业、错峰施工、选用优质管材、采取视频监控等技术手段,严格把控各环节施工质量,合理安排工期,加快施工进度,尽量减少扰民。”张晶表示。我市投资28.9亿元采用EPC模式对前山河流域进行综合整治,打造大兵团作战、全地域开工、全流域治理的工作格局。前山河流域综合整治项目工程建设范围主要为前

山河流域香洲片区,建设内容包括污水收集及处理工程、城市径流污染防治工程、河湖保护及生态修复工程等。目前EPC项目已完成地质测量,排口溯源、市政管网摸查进度均为90%以上,地质勘探和正本清源勘探进度分别为88%和43%。接下来,中电建生态环境集团有限公司将再接再厉,全力推进项目建设,力争圆满完成后续施工任务,早日实现“水清岸绿、鱼翔浅底、水草丰美、白鹭成群”目标。

Table with columns: 区, 镇街, 生态安全, 治安指数, 城市管理, 市民诉求, 食品药品安全, 交通安全, 消防安全, 平安+指数, 平安提示. It lists various districts and their corresponding safety and social governance indices.

颜色贴士: 优秀 良好 平稳 预警
平安提示: 本日全市平安状况优(优秀镇街17个、良好镇街7个、平稳镇街0个),无红色预警地区。提醒市民做好家居安全防范,在公共场所注意保管财物,积极维护城市管理秩序,遵守交通规则平安出行。
2019年11月,在平安指数发布五周年之际,珠海市以中央政法委提出的“市域社会治理现代化”重要理念为切入点,以市域层面各类安全“大数据”为支撑,将平安指数优化升级为涵盖14项分类指数的珠海“平安+”市域社会治理指数。新版指数分为日度指数和月度指数,日度指数由7项分类指数构成,每日发布;月度指数由14项分类指数构成,每月15日发布。想了解更多更全面具体的平安信息,请关注“珠海平安指数”官方微信公众号了解和参与平安珠海建设。



“珠海平安指数”官方微信公众号

珠海 禁毒

开展线上禁毒宣传教育 禁毒“云课堂”开课

本报讯 记者廖明山 吴梓昊报道:近日,市禁毒办组织开展禁毒“云课堂”活动,进一步增强师生及家长的禁毒观念和意识,营造浓厚的“互联网+禁毒”社会氛围。

4月14日,斗门区开展了线上禁毒宣传教育活动。通过线上多媒体平台,禁毒工作人员组织多个家庭观看禁毒公益广告及禁毒宣传教育片。通过学习,大家进一步认识到毒品对个人、家庭、社会的危害和全民参与禁毒的重要性。

4月16日,万山区组织桂山小学和万山小学开展网上“云禁毒”宣传活动。禁毒工作人员将禁毒宣传视频发送到微信群,桂山小学和万山小学两所学校在线上学习之余,积极组织老师、学生和家长观看禁毒宣传视频。通过学习,大家深刻地认识到毒品的本质及毒品给人类和社会带来的危害,深刻认识到禁毒人民战争的严峻性和重要性。

“珠海造”口罩助乌拉圭战“疫”

我市防护企业捐赠5万只口罩昨运抵乌驻广州总领馆

本报讯 记者郑振华报道:20日上午,由珠海市舒舒防护用品有限公司无偿捐赠的5万个一次性防护口罩运抵乌拉圭驻广州总领事馆,助力乌拉圭抗击新冠肺炎疫情。珠海市舒舒防护用品有限公司负责人黄文茂介绍,该公司今年3月初在斗门乾务镇设立了13条自动化口罩生产线,可日产一次性防护口罩和医用口罩约80万个,目前除供应国内市场外,还出口英国、意大利、澳大利亚、马来西亚、智利等海外市场。近期,该公司还将上马N95口罩和防护服生产线,产品将进一步丰富。此次向乌拉圭无偿捐赠5万个防护口罩,希望能为这个南美洲友邦国家抗击新冠肺炎尽一份力。



乌拉圭驻广州总领馆接受珠海企业捐赠的口罩。郑振华 摄

乌拉圭驻广州总领事马丁·阿尔维斯在出席口罩捐赠仪式时说,乌拉圭驻广州总领事馆自2018年开馆以来,与珠海市进行了密切的交往,乌拉圭阿特兰蒂达还是珠海市的友好交流城市。目前,乌拉圭正面临新冠肺炎疫情,急需大批防护物资,5万个“珠海造”爱心口罩可谓是雪中送炭,他对珠海市舒舒防护用品有限公司的无偿捐赠行为表示非常感谢。

马丁·阿尔维斯表示,乌拉圭国内多家企业曾向他咨询采购中国医疗防护物资的渠道,他将把品质过硬的“珠海造”口罩、防护服等防护用品推荐给这些采购企业,并希望与珠海开展更多商贸往来。

国家海洋局珠海海洋环境预报台 2020年4月20日16时发布



Table with columns: 港口, 浪级, 潮时, 潮高, 潮时, 潮高, 潮时, 潮高, 潮时, 潮高, 海上安全提示. It provides tide and wave information for various ports like Xiangzhou, Jiuzhou, and Aomen.

Table with columns: 海岛, 海况(级), 浪高(米), 水温(℃), 海岛游出提示. It provides sea conditions and water temperature for islands like Hougao, Guishan, and Dongdao.

珠海市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告(富山)

(交易序号:20027)

根据有关法律、法规和规章规定,经市政府批准,珠海市自然资源局委托珠海市公共资源交易中心(以下简称交易中心)以网上挂牌方式公开出让宗地编号为珠富土储工2020-02号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

Table with columns: 交易序号/宗地编号, 宗地位置, 宗地面积(m²), 规划土地用途, 出让年限, 容积率, 准入产业类别, 投资强度(元/m²), 起始价(地面地价元/m²), 增价幅度(地面地价元/m²/次), 竞买保证金(万元). It details the land auction for 'Fushan' (富山).

- 二、挂牌出让对象: 凡符合下列条件的中华人民共和国境内的企业(除法律法规和政策另有规定外),均可参加竞买,不接受个人及联合竞买;
七、保证金交纳: 取得竞买资格的竞买人,可在网上交易系统申请交纳竞买保证金的银行账户,并应当在报价前向该账号足额交纳竞买保证金,网上交易系统确认竞买保证金到账后方可报价。
十一、咨询电话和地址: 珠海市公共资源交易中心: (0756) 2686621、2538130、2538738(地址: 珠海市香洲区红山路288号国际科技大厦B座二楼);